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Installation Instruction
TODC-L-B-P Series

I. Connexion électrique
Le collecteur de poussière est équipé d’un câble 4 fils 
triphasé de 10 mètres et nécessite une alimentation externe 
de 380 V.
Veuillez suivre les indications de connexion pour assurer la 
correspondance correcte entre A, B, C et PE.
Choisissez l’interrupteur adapté en fonction de la 
puissance du collecteur de poussière.

Modèle Puissance (kW) Courant nominal (A) Disjoncteur

TODC-4L/4B 5.5 12.1 C25

TODC-6L/6B 7.5 15.7 C32

TODC-8L/8B 11 22 C63

TODC-12L/12P 15 29.5 D63

TODC-18P 18.5 36.5 D63

TODC-24P 22 43 C100
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II. Connexion à l’air comprimé
Veuillez connecter le compresseur (sec et filtré) à l’entrée d’air 
située au bas de la machine à l’aide d’un tuyau de diamètre 12 
mm.
Vérifiez les tuyaux et les raccords après la mise sous pression 
afin de garantir qu’il n’y a aucune fuite d’air.
Réglez la pression de l'air à 6 bar.

 La soupape de sécurité haute pression doit être utilisée.
La pression peut être réglée entre 7 et 8 bar.

Spécifications de l’air comprimé :

Pression :

TODC-4L, TODC-4B : 5.5 bar ~ 6 bar

TODC-6L / 6B / 8L / 8B / 12L / 12P / 18P / 24P : 6 bar~ 7 bar

1.L’air doit être sec, sans humidité.

2.Débit garanti : 0.32 m³/min

3.Aucune fuite au niveau des raccords.

Note : l'air comprimé doit passer par la soupape de sécurité 

haute pression, et la pression de la soupape de sécurité peut 

être réglée à 7bar - 8bar.
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Le branchement de l'air comprimé est illustré comme suit :

III.Emplacement

Les dimensions varient selon les modèles.
Il est donc nécessaire de prévoir un espace suffisant à l’avance.

TODC-L Series

TODC-B Series

Air comprimé
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TODC-P Series

Dimensions des séries L, B et P (en mm) :

A（mm） B（mm） C（mm）D（mm）

Modèle

4L 2199 1348 1060 303

6L 2807 1423 1180 383

8L 2575 2215 1016 453

12L 2575 2215 1516 550

4B 2499 1348 1060 1390

6B 2807 1423 1180 1510

8B 2575 2215 1016 1466

12P 2751 2215 2117 550

18P 3293 2215 1516 600

24P 3750 2215 1516 650
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Remarque：

 l'installation :

Prévoir au moins 500 mm 
d’espace sur un côté pour la 
maintenance

Prévoir 800 mm pour le 
remplacement des filtres

L’espace doit permettre de 
retirer le bac à cendres pour 
le vidage
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TODC-L series(Up) TODC-B series(Below)
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IV. Installation du réseau de conduits
4.1 Découpe laser
4.1.1 Pour les machines ≤ 6000 W

Installer un conduit en tôle galvanisée de 3 à 5 mètres

Limiter le nombre de coudes à 3 ou 4

Les tuyaux en PVC ou flexibles peuvent être utilisés uniquement 
s’ils sont ignifugés

4.1.2 Pour les machines > 6000 W

Utiliser uniquement des matériaux ignifugés (ex. : tôle galvanisée)

Installer un conduit en tôle galvanisée de 5 à 7 mètres

Ajouter un piège à étincelles de type pipeline dans les 5 premiers 
mètres

Limiter à 3–4 coudes

4.2 Découpe plasma / flamme
Installer un conduit en tôle galvanisée de 7 à 9 mètres

Installer un piège à étincelles de type pipeline dans les 7 premiers 
mètres

Limiter le nombre de coudes à 3–4

Raccorder avec la
machine de découpe 
laser
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Remarque importante :
Utiliser uniquement des conduits en tôle galvanisée.
Les tuyaux en PVC ou autres matériaux non ignifugés sont 
strictement interdits.
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V. Sécurité

Les scories fondues et les flux d’air générés lors de la 

découpe laser ou plasma sont à très haute température.

Le système de conduits et le collecteur de poussière doivent 

donc être éloignés de tout matériau inflammable ou 

explosif.




